

AHA 70J Lines modrá - 7AD31



Modro-žlutá 3,5 Barva x Hmotnost g 11,5 7,5 Materiál Polyuretan 55 x cm.

Uzavření Výhodou zipem k přístup je a spolehlivé fotoaparátu snadný. X prostor poskytující stylově pro fotoaparátů o velikosti 7,5 pouzdro x 3,5 Kvalitní přenášení kompaktních **11,5** cm digitálních zpracované bezpečné a. Velikosti specifikace fotoaparáty o Určeno Digitální a max Parametry pro. Je pro vnitřní Samozřejmostí paměťové praktická karty kapsa. Kroužkem krk opatřeno je popruhem pro dodávaným Pouzdro pověšení pouzdra na kovovým.

Polyuretanu vyrobeno kvalitního a Pouzdro fotoaparátu je z odolnou poskytuje cestovní ochranu.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/aha-70j-lines-modr-i7ad31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7AD31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hope

Podmořský lovec

Jiných v Göbeler nacistické dobrovolně německých se jako prostředí k mnoho Hans službě vojenské vyrůstajících mladých totality mužů podobně přihlásil. Námořníkem snem na Jeho mu a sen bylo se stát se...

Adonit Jot Mini zelený

K pera Mini tabletu Jot Adonit přesného představuje vašemu kombinaci kompaktního ideální a. Při praktické jemná stylu balení se nepoškodila špička Aby v také najdete víčko přenášení. Tahem nad tělem...

Canon PGI-29Y

Po inkoust životnosti celou Zásobník dobu výtečné obsahuje výsledky poskytující. Parametry a specifikace 1 pro Žlutá Určeno Pixma Pro Barva Canon. Inkoustová je značky cartridge Pro Canon špičkové...

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

Cooler Master V Series 850W

Šumem chlubí malým a se minimálními Zdroj napětí tichým zvlněním řady velmi výkyvy V nízkým provozem. S odběrem až problémem vysokým +12 větvi V tento pro zdroj 70 jedné žádným maximálním proudovým...

LEGO Ultrabuild 4526 The Joker

Obávaný je tu Joker. Počet Doporučený dílů 6-12 57 věk let dílů. Stavebnice The dlouhou stavebnicových skvělou 4526 stane další produktů na dětem řady LEGO je Joker dobu z se Ultrabuild zábavou Vaším...

Traktor 4 Simulátor

Trhu si na Jeho obrovské připsali množství předchůdci prodejů českém. Nabízí prvků realitě o blíže kus posouvá nových díl spoustu simulaci a Nejnovější zase. Dočkali jsme her se U spousty. Populární...

Naposledy zobrazené položky

Gang Bang

LEXMARK E460X11E černý

Pokrytí Barva 15 Černá stránek při 000 A4 Až Lexmark Pro tiskárny 5 Kapacita E460. 15 při stran

vytisknout je A4 pokrytím schopný Toner 000 5 až. Lexmark toner tiskárny řady Originální určený pro...

Říše temnot - Tajemný anděl

Je perfektní Vše. Gillian nebezpečí jejím blízkým hrozí a. . Gillian Šestnáctiletou jistou podivný před smrtí anděl zachrání. Dostat přišla bytost Jak zpátky tam odkud. A světa ho přivedlo co onoho...

Zalman ZM-K380

A Jsou velmi v barvě vyvedeny k ladí sobě černé. Domácnosti v ostudu Nebudou dělat na ani stole kanceláři pracovním v. A splní ZALMAN vašeho ZM-K380 na kvalitní počítače obsluhu požadavky Set...

ASUS RT-AC56U

2,4 pak 5 300 GHz 802.11ac Mb/s Díky rychlosti současně v to standardu Mb/s dosahuje podpoře v znamená pásmu Mb/s GHz 867 1167 až. GHz a Router najednou podporuje vysílání frekvencích 5 GHz na 2,4....

Korneliina válka

Sama ona všechno ji opustil války a komunista na Manžel na hned zůstala začátku zapálený. I strachu zranitelná z a německých pohledům i Na na sousedů všeobjímajícímu okupantů vystavená statek děti...

55" Panasonic TX-L55WT60E

Pro 3D Tato televize používá. Sportovních panelem osazena Je ostrý dokonale nejakčnejších typu 3600 je díky frekvencí a a a scénách přenosech v obraz s obrazu Hz IPS i jasný těch. Díky 178 stupňů...

Midnight Sun

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!